

**Előfizelési ár helyben**  
házhoz borsza  
vidékre postán küldve

Egész évre — K  
Fél évre — K  
Negyed évre 60000 K  
Egy hónapra 20000 K  
Egyes szám ára 1000 K

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS ÚJSÁG)  
FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Megjelenik minden nap  
A lap szellemi és anyagi részét érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadóhiv. címére küldendő  
Szerkesztőség és kiadóhivatal  
F. ker., Kétföldpályán-köz  
Telefonszám: 141.

## Dékány László lemondása

Folyó hó 22-én jeltelt nyilvánosságra a »Kecskeméti Lapok« tudósítása folyó. A helyettes polgármester, aki 38 esztendő óta tölti el a város s fővárosában, letelet szolgálati idejére és előrehatálati korára való hivalkozással bemutatja lemondását és arra kéri a város tanácsot, hogy nyugdíjazással kívé nyét a nyugdíjazás kimondása iránt terjessze be a közgyűlés elé. A kérelem értelmében a nyugdíjazás ügyét már fel is vettek a közgyűlés tárgysorozatába, fogja, hogy még a január havi közgyűlés fog a h. polgár mester lemondása ügyében dönteni.

A »Kecskeméti Lapok« közlése nyomán széles körökben lejezt el a lemondás híre s ennek következménye az az akció, amely a h. bizottság fog körében indult meg arra, hogy Dékány László visszamenőre bírák. Az akciónak, — mint értesülünk — a h. bizottság több leteletjéne tagja áll az élen s minden elkövet arra, hogy Dékány László elrhatózása megmúdsításra bírja márszát pedig javasoltat fog a közgyűlésnek: kérelmezze a minisztertanácsot, hogy a helyettes polgármester a személtés törvény ideavágtó hivataldeszt dacára is megmarvádhasson hivatalában.

Hogy a h. bizottság tagok megmozdú lásának mennyiben lesz sikere, azt előre természetesen nem tudhatjuk, de annyi bizonyos, hogy ez az akció méltó jutalmazás és elismerés kíván lenni azért a hosszú évek tapasztalatain alapuló, buzgó munkás ságéért, amelyet a városnak a legidő sebb tisztviselője meg a legutóbb időben is oly eredményesen jejtett ki a köz érde kében.

## Ország-Világ.

Szombatra elkészült a frankhamlisítás ügy nek vádrata — A lövörös 5 millió font sterling angol kölcsönt akar felvenni. — A miniszterelnök vasárnap hosszasan lamaca kozott Pesthy Páll és Rakovsky Ivánnal. — Február 18-án nylik meg Budapesten az első magyar rádióállomás. — Az árvek miatt 7000 hold szőlé verés pusztult el. — A belügyminiszter elrendelte a vizsgálatot a Petőfi Társaság ellen. — A pénzügy miniszter adókedvezményei tekintetűl 3 spanyokorra könnyítést jelentenek. — A fagy nem okozott komolyabb károkat a mezőgazdaságban. — A román kormány a közséj választásokra megvezetést akar kótni az erdélyi magyarsággal. — A múlt héten 10,140 sereti hajított fel eladás vért Budapestre. — Legidőszór a szénre lép életbe az egyháziok forgalmi adó. — Debrecen 450 milliót akar fordítani 1926. évben tesnevelési célokra.

Február 20-án kezdődött a kiséntelt vel deszt konferenciája — Kína és Oroszország konfliktusba keveredett. — Amerika 1925 első felében 2800 millió aranykórona költ csont adott Európának. — Ausztriában még 3000 hadianyaggyártó gép van. — Benes cseh külügyminiszter kijelentette, hogy An lia állandóan agltán a kiséntelt ellen.

## A „Werbóczy“ Bajtársi Egyesület megalakulása.

A »Werbóczy« Bajtársi Egyesület legnap délután fél ötkor tartotta alakuló és levente avató gyűlést. Ötvennyolc kerék letelet a kecskeméti ret. ingakadémia. Az Egyesület az Összesítő Törvény Szövegekecskeméti önálló tagjegyzétele.

Az önépítésről megjejt a Turul főve zéróság és a Werbóczy Bajtársi Egyesület vezérőrsége, a jogakademia képviseletében dr. Jód Gyula dékán. Az alapító kimondottak a Werbóczy Bajtársi Egyesület megalakú lását. Maggteret dr. Jód Gyula dékánt val lasztaták, a patronusi tisztségükre pedig dr. Mezős Sándor, dr. Dezős Gyula, dr. Révész Sándor jogakad. professzorok. A tisztikar tagjai letelet: vezér Dornány De ző, alvezer Bereceky Ferenc, főincásterő Gál János, nádor S. Emeréy Miklós, a szám vizsgálo bizottság tagjai Benedek Lóránt, Deim Gusztáv és Tóth Kálmán, gyulazélt Takom Kereán Miklós, Krausz Árpád, Kul csár Gyula, Marton Szabolcs, Mányoky Sándor. Üzeneti beszéde dr. Antal Miklós a budapesti Werbóczy Bajtársi Egyesület vezető mondott s az alapító leventékke avaták. Gyűlést után a Bereczvási ban kelt volt.

## Tűzoltóságunk múlt évi működése.

Az 1925 évi tűzeset-kről és a tűzoltóság működéséről Könyv Imre tűzoltóparancs nok jelentése a következő:

A zárójelbe tett számok az 1924 évi adatokat tüntetik fel.

Kecskemét 10. város területén az 1925. évben 80 (54) tűzeset volt, melyből a város területére 37 (28), kölerületére 43 (26) tűzkr esik.

### Károsseg. biztosítás

A 80 (54) tűzeset folyamán megkárosult 62 (37) egység, kik közül biztosítva 60 (32), nem volt biztosítva 2 (14) egység. Halátsági segélyben egy káros sem részesült. Könyör adomány gyűjtésére 2 (-) károsult kért és kapott engedélyt.

A becsült szerelt az összes kár értéke 1 411 764 000 (518 877 000) korona, melyből biztosítva volt 793 470 810 (399 403 000) korona értékű tárgy. A f-nál kaösszegeget zomb-n 618 293 190 (110 509 000) korona fedezetlenül áll, illetve annyi összegű rátelet érték nem volt biztosítva.

### Haláleset, sérülés.

Tűzeset folytán bejutott haláleset (bennézés, beéltetés) nem fordult elő. Munkáközben egy pincelék alkalmával három türelő tüstemérgeszt szenvedett. O láng es mentési munkáközben egy polgári egység súlyosan megsebtült.

### Felszerelés.

Az 1925. évben a tűzoltóság a következő eszközökkel volt felszerelve:

Két mozdonytiszvályu 120 mm hengergözeleggel, egy mozdonytiszvályu 140 mm hengergözeleggel, egy hidróforrasztvályu 120 mm hengergözeleggel, egy lejtelesen felszerelt

szekocsit, egy 24 méter hos-zu Matrai-féle forgatható gép-zselet koscletra, kézi kihú záras és otjleki leeresztésre berendezve.

### Kivonulások.

Egy szivattyúva: — (-) esetben. Kéi szivattyúval és szerkocsival 9 (13) esetben.

Három szivattyúval és szerkocsival 4 (2) esetben. Négy szivattyúval és szerkocsival — (1) esetben.

Két szivattyúval, szerkocsival és koscletrával — (-) esetben. Szerkocsival-könyv: 21 (17) esetben. Kéi szivattyúval 1 (1) esetben.

Külöi mentéshez 1 (3) esetben történt kivonulás. Válszáma 2 (1) esetben fordult elő.

### Vízszerezés.

Az előfordult úresetekenél 8 (7) 156 rendű és 18 (22) 11 od rendű ásiit val, egy esetben pedig a G zdsági Összetömisi sz bírgőzcsendőrgőzcsugarát váltókiéngyhe.

### Szeryakorlat, iskola.

Szeryakorlatot 187 (203), eméleti oktatást 113 (53) esetben tartotunk.

A gyors felkészítés, illetve a kivonulási munkáiden gyakorlása céljából befogási yakorlatot 1. rlotunk 48 (45) esetben és a készenlében álló úségeit nappal 16 (20), éjei 1 (1) esetben riasztottuk.

A kecskeméti Tesnevelési Tanfolyam 18 hallgatóját egy négykeresű íauts kosclecskendő iskolán és gyorszerelvényre, valamint a leggyakrabban előforduló első segély nyújtására az elmúlt évben is tanítottuk. A tanfolyam hallgatói ezen műveleteket a rendelkezésre álló rövid idő alatt kitűnő eredménnyel sajátítottak el és tudásukat a leventekörök vizsgán mutatták be.

Áry Lejos százados kiadósában a nyár folyamán egy nagyszámú sz:zakkönyv jelent meg »A levente kiképzése« címen. Felkérés folytán ezen szakmunka tözöltő része »Umlutas és úteremésztés és úzöltés terén leventekörök részén« címen airtított üszelőparancsnok tolvább keűt ki. A szakcikket P. simegye Tűzoltó Szövetsége kiadónak minősítette.

(Vege köv)

— Hogyan rendeződik be győmöl cébainkekt? Erdő a kérdérső: köző ki-ncz győmölcsetervezésről előidőt érdekes cikket a Nővényédelem januári száma. Ismereti a burgonya győmölcsé tolvadást, a cukorrépa győmölcsékéi elvni vedkezést, a diszterték szerepét a kertben, kioklat a falkal, a győmölcsés és zőldségekert belt téli leendőre, megjutit arra, hogy hogyan tuduk a h. termőképességet előmozdítani. Édekes cikkekkel közöl az óral barak olvasói, a nyulárgót lák kezeltés- ről, a győmölcséik lisztharmat elemi vedkezés- ről, a veréb és bagolykérdés- ről, a növénykárosító gombák szapo-oldósár- ról. A jól szerkeszteli, izéves kiváló, diszan illusztrált folyóirat előfizelési ára fél éve 30000 korona. A kiadóhivatal (Budapest, Rakóczi-ut. 51. IV. em. 5.) kívántra díjtalan küld mutatványismut.

Uj- és óbort minden mennyiségben a legmagasabb napi áron vásárol

# MERKUR RT.

Bethlen-körút 10. szám,  
(Katoná Jörsef-sétányterrel szemben).





### Onthon-kávéházban esténként Puskás Ottilia hirneves nőzenekara hangversenyez

**Jó bort állandóan veszek.**  
Vakbortyán utca (volt Vadász-utca) 22 Ugyanott  
borszepről is veszek.

#### LAKÁS, VEZLET

**Békebeli házbért fizetek**  
2 szoba, konyha és melléképítményekből álló, központos fűtésű, egészséges lakásról Cím a kiadóhivatalban.

**Zöldépgiactól, Weselényi-utca**  
elcséjére felépített tőbbrendbeli emeleti és földszinti lakás és szőlők eladó kiadó hivatásban a vasúti megállóval a föld homok, Talajában 1 föld feletti föld alatti Ercsényi József Klapka-utca 10 szám alatt Mészáros Sándorral.

**Keresek 1 szoba, konyhás lakást.**  
Kövérített díjazás. Cím a kiadóhivatalban.

**Egy szobás lakást keres**  
konyhával a színházi keltek.

#### ALKALMAZÁST KERES

**Gépirónó,** előrendő munkások iradi munkában is állást keres azonnalra Cím a kiadóhivatalban.

**gazdasszonyok** ajánkozik magányoshoz. Cím: Bethlen-körút 49 Békényén.

**Megbízható mosónő**  
jutányos árért szőpen mos és vasal. HÁZAKHOZ AJÁNKOZIK. Cím: Bányai-utca 18.

**Béresgazda, vagy hasonló állást keresek**  
22 évi gyakorlati, 46 éves, rom káth. nő, család, a gazdaság minden ágában járatos vagyok, a magyar, német és román nyelvet azóban és írásban bírom. Síves megkezdés. Kér. Mohán Ferenc Szabadkajabizottság, u. p. Orgoványt

**Házvezetőnőnek** ajánkozik körépítő intelligens nő kitűnően fő, süti, mindenféle házi dologban perleik. Magányos háztartásban az összes házi munkát vállalja, falura is megy. Cím a kiadóhivatalban.

**Mindenféle kézi munkát jutányosan vállalnak**  
Hozakay utca 14 sz.

#### VEGVES

**Felhívás.** Hajmvédező kép 179, hajmvédező szil virágosár 282 szám nyert Onthon-kávéházban sivehét.

**Németórakat adok**  
Jelenet kezdőknek is és haladónak Németországban végzett nőnek Ugyanott srongorlatian és a tanulók általani gyakorlatiainak Cím a kiadóhivatalban.

**Zongora v. pianino bérbé**  
kerestek Cím a kiadóhivatalban.

A lökéstesztegük révén világbírnék örvendő - EREDETI PFAPF - varrógépek iméi állandóan képtelők részletezésére is



**TÉBY LAJOS**  
mechanikus egyedül gyári raktárában,  
III., Koháry u. 2.  
Beregvászállóval szemben, ahol minden rendszerű varrógépek díjazottak tartalmú ideit csopoldozások 40 évt. gyakorlati tapasztalattal bírók

**Jogi és ügyvédi vizsgájára**  
garancia mellett előkészítjük Nyomatott jegyzetbőlet. Indexrevisio.  
Fontikus jogi szeminárium Kecskemét, Klapka-utca 32.  
Budapest, Dohány-utca 88.

# Nagy szőnyegvásár

Ségner Lipót kárpitosnál, Nagykőrösi-u. 15. Egy fiu tanulónak felvételük

**Bútorvevők figyelmébe!**  
A BÚTORÉRTÉKESÍTŐK RÉSZVÉNYTÁRSASÁGÁNÁL,  
Nagykőrösi utca 22. szám alatt  
**EBÉDLŐ-, HÁLÓ- ÉS KONYHABERENDEZÉSEK**  
milyen lezárított áron kaphatók.  
HITELEKÉPSZ EGYÉNEKNEK ELŐNYÖS RÉSZLETFIZETÉSI KEDVEZMÉNY

**BARANEK ISTVÁN**  
**lakatos és mechanikus**  
VI. Katona József u. 7.  
SPECIALIS FEGYVERJAVÍTÁS

Elvállal minden e szakmába vágó munkát: tisztály, kút, varrógép, kerékpár stb. készí-tései pontos kivitelben és jutányos áron.

**Ingyen kapja a Színházi Életet csütörtökön**  
házhöz szállítva, ha a kikézésesít megrendeli, vagy rendes előfizetője a lapnak  
**Klein Győző, Mezei-utca 29.**

**Hirdetmény.**  
Az 1921 évi XXXIX. t. c. végrehajtási utasítás 10 § 1 pontjában foglalt rendelkezések szerinti nem térkinthető ő-tervezés nek a termékeknek ipiszűző-feldolgozása s ilv másodkében v-fo forgalombahozatala.  
MÉLT is felhívom mindazon term-őket, akik szállítás, baracok, szőlőörökölty, bort és borszepről a termelési adó nia eső bármely sze-földözben páll-kává kifőz-tek, kötelesek a városi forgalmi adóhivatal-nál a kifőz-sből nyert pállkva vagy pállk-mennyiséget és minőségét legkésőbb 1921. évi február hó 6-ig bejelentni: eadás esetén az ebből eredő nyers bevétel után költés az eladás napján a 2 százalékos forgalmi adó a hivatali pénztárából befizetni.  
F. niszkre azzal felvétel az érd. kelt adó zókat hogy az ez ell-n vétők az 1921. évi XXXIX. t. cikk értelmében büntető eljárás nia vett-fenek.

Kecskemét, 1926 január hó 25  
**Dr. B. Fodor Pál,**  
kir. állami meghatalmazott

**BANKÓS IMRE**  
férfi és női szabó  
Fűzfa utca 14. Batu malommal szemben.  
Kézit szines felülfőnyöket 750,00 koronától, garantiált angol szövetből 1200,00 koronától 1.000,00 koronáig, kötött anyagból fazonú 350,00 koronáért, női kosztümöket és tavaszi kabátokat 220,00 koronától, szövetruhákat 100,00 koronától.  
Fü- és leánykarukáé javítása és vasalása rendkívül olcsó áron.

**Minden ügyében forduljon az Általános Tudakozó és Kalauzóló Irodához,** amely felvilágosítást ad mindenkről, mindentől, összekötést érszakol helyben és vidéken, inkasszá, nyomoz idegenek és utasok kalauzóló. Állandóan értesít adató, kiadó ingatlanokról, lakásakerelőt és kiadó lakásokról. Kövériet pénz kölcsönök  
Cégtulajdonos: **Demcsák József,** v. m. kir. államrendőrségi felügyelő.

**Megnyilt Royal bútorcsarnok**  
Előrendő műhelyekben készült házozók, ebédők, kárpitosok s ib nagy választékban  
Szolid árak! Pontos kiszolgálás!  
Kedvező fizetési feltételek!  
**Raktár: volt Royal-kávéház, városháza mellett**

Valódi  
**„Sphinx”**  
korálpíros és a legjobb minőségű kék színű, tűz és saválló  
zománcozott konyhaedények és konyhafelszerelések, továbbá prima alpacca evőeszközök  
a legolcsóbb árban és a legjobb minőségben  
**Bimbó János**  
vaskereskedésben szereshetők be. Vásári-utca (Ress-féle ház). Telefon 172. Teljes konyhaberendezések vásárlásánál külön engedély.

**Loserszámja dupla ideig tart, ha „BODOLIN”**  
bőrpudrú olajjal kezeli. — Számtalan elismeréssel uradalmak- és gózközt. Káptató  
**Bódogh festékraktárban**  
Nagykőrösi-utca 11. sz.

**Tiringer autogénnel megheszeszt.**  
Tiringer mlakatos, Mikes-utca 3—5. szám. Telefon: 265.  
Készít: má. épület és vaszerkezeti munkákat, autó-, motor-, gőzép- és mezőgazdasági gépjavitásokat.